
Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Teilnahme-Übersicht 

  Anzahl Quote 

Besucher 1057 - 

Teilnahmen 292 27.63% 

Rückläufe 292 100% 

Abbrecher 0 0% 

 

Teilnehmer gestartet beendet abgebrochen 

Anonyme 292 292 0 

Zugangsschlüssel 0 0 0 

Adressbuch 0 0 0 

Gesamt 292 292 0 

  

100%

0%Teilnahmen

Rückläufe Abbrecher



Frage 1 - Inwiefern treffen diese Aussagen auf Sie zu? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 289 98.97% 

Frage nicht beantwortet 3 1.03% 

 

 

Ergebnisse (Gesamt) 

Häufigkeit in % Variable Wert 1 Wert 2 Wert 3 Wert 4 Gesamt 
keine 

Antwort 

Ich wohne gerne in der 

Innstadt. 
V1 76.92% 16.43% 3.85% 2.80% 286 0.69% 

Ich bezeichne mich selbst 

als 'Innstädter:in'. 
V2 47.18% 25.70% 17.96% 9.15% 284 1.73% 

Den Zusammenhalt in 

meiner Nachbarschaft 

empfinde ich als sehr gut. 
V3 25.93% 41.11% 23.70% 9.26% 270 5.54% 

Den Zusammenhalt unter 

den Innstädter:innen 

empfinde ich als sehr gut. 
V75 17.99% 47.70% 27.20% 7.11% 239 16.61% 

Häufigkeit Anzahl Variable Wert 1 Wert 2 Wert 3 Wert 4 Gesamt 
keine 

Antwort 
Mittelwert Median 

Ich wohne gerne in 

der Innstadt. 
V1 220 47 11 8 286 2 1.33 1 

Ich bezeichne mich 

selbst als 

'Innstädter:in'. 
V2 134 73 51 26 284 5 1.89 2 

Den Zusammenhalt in 

meiner Nachbarschaft 

empfinde ich als sehr 

gut. 

V3 70 111 64 25 270 16 2.16 2 

Den Zusammenhalt 

unter den 

Innstädter:innen 

empfinde ich als sehr 

gut. 

V75 43 114 65 17 239 48 2.23 2 

Gesamt   467 345 191 76 1079 71 1.89 2 

99%

1%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Wert 1: trifft voll und ganz zu 

Wert 2: trifft eher zu 

Wert 3: trifft weniger zu 

Wert 4: trifft gar nicht zu 

keine Antwort: weiß nicht 
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Den Zusammenhalt unter den Innstädter:innen empfinde ich als
sehr gut.

Den Zusammenhalt in meiner Nachbarschaft empfinde ich als
sehr gut.

Ich bezeichne mich selbst als 'Innstädter:in'.

Ich wohne gerne in der Innstadt.
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Inwiefern treffen diese Aussagen auf Sie zu?
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Frage 1 - Inwiefern treffen diese Aussagen auf Sie zu? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Ich wohne gerne in der Innstadt. 

Variable V1 Anzahl der Antworten 286 

Mittelwert 1.33 Median 1 

Varianz 0.46 Standardabweichung 0.68 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 220 76.12% 

2 47 16.26% 

3 11 3.81% 

4 8 2.77% 

keine Antwort 2 0.69% 

Gesamt 288 98.63% 
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Ich wohne gerne in der Innstadt.



Frage 1 - Inwiefern treffen diese Aussagen auf Sie zu? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Ich bezeichne mich selbst als 'Innstädter:in'. 

Variable V2 Anzahl der Antworten 284 

Mittelwert 1.89 Median 2 

Varianz 1.01 Standardabweichung 1 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 134 46.37% 

2 73 25.26% 

3 51 17.65% 

4 26 9% 

keine Antwort 5 1.73% 

Gesamt 289 98.97% 
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Ich bezeichne mich selbst als 'Innstädter:in'.



Frage 1 - Inwiefern treffen diese Aussagen auf Sie zu? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Den Zusammenhalt in meiner Nachbarschaft empfinde ich als sehr gut. 

Variable V3 Anzahl der Antworten 270 

Mittelwert 2.16 Median 2 

Varianz 0.84 Standardabweichung 0.92 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 70 24.22% 

2 111 38.41% 

3 64 22.15% 

4 25 8.65% 

keine Antwort 16 5.54% 

Gesamt 286 97.95% 
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Den Zusammenhalt in meiner Nachbarschaft empfinde ich als sehr gut.



Frage 1 - Inwiefern treffen diese Aussagen auf Sie zu? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Den Zusammenhalt unter den Innstädter:innen empfinde ich als sehr gut. 

Variable V75 Anzahl der Antworten 239 

Mittelwert 2.23 Median 2 

Varianz 0.68 Standardabweichung 0.83 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 43 14.88% 

2 114 39.45% 

3 65 22.49% 

4 17 5.88% 

keine Antwort 48 16.61% 

Gesamt 287 98.29% 
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Den Zusammenhalt unter den Innstädter:innen empfinde ich als sehr gut.



Frage 2 - Ich wünsche mir gezielte Maßnahmen, um den Zusammenhalt für alle im 

Stadtviertel zu stärken. Ja oder Nein? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 268 91.78% 

Frage nicht beantwortet 24 8.22% 

 

 

Ergebnisse 

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit 

ja V4 1 236 88.06% 

nein V4 2 32 11.94% 

Gesamt 
268 

Antworten 
268 

Teilnehmer 

92%

8%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet
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Ja oder Nein? 



Frage 3 - Welche Zielgruppen sollten bei solchen Maßnahmen besonders 

berücksichtigt werden? (Mehrfachantworten möglich) 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 274 93.84% 

Frage nicht beantwortet 18 6.16% 

 

 

Ergebnisse 

Optionen Variable Kodierung Anzahl 
Häufigkeit nach 

Teilnehmer 
Häufigkeit nach 

Antworten 

Senior:innen V5 1 185 67.52% 25.52% 

Migrant:innen V6 1 125 45.62% 17.24% 

Familien V7 1 183 66.79% 25.24% 

Jugendliche V8 1 169 61.68% 23.31% 

Sonstige V9 1 63 22.99% 8.69% 

Gesamt 725 Antworten 274 Teilnehmer 

94%

6%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet
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Frage 3 - Mehrfachantworten möglich 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Eingabefeld von  Sonstige 

Anzahl Antworten 63 Anzahl eindeutige 30 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

(junge) erwachsene, die eine perspektive für ihr leben in 

passau brauchen, inkl kultur, 

entfaltungsmöglichkeiten,teilhabe, gründung eigener projekte 

oder unternehmen, ... 

1 1.59% 

. 1 1.59% 

Alle 11 17.46% 

Alle (auch vereine u. einrichtungen) 1 1.59% 

Alle altersgruppen und nationalitäten 1 1.59% 

Alle bewohner 1 1.59% 

Alle gleichermaßen 1 1.59% 

Alle zielgruppen! 1 1.59% 

Alleinerziehende 1 1.59% 

Alleinstehende 2 3.17% 

Alleinstehende menschen 1 1.59% 

Am besten so viele wie möglich 1 1.59% 

Behinderte 1 1.59% 

Berufstätige 1 1.59% 

Junge berufstätige 1 1.59% 

Junge erwachsene 2 3.17% 

Kinder 8 12.70% 

Körperlich und geistig behinderte menschen! 1 1.59% 

Single männer 1 1.59% 

Singles 4 6.35% 

Sozial benachteiligte 1 1.59% 

Student*innen 1 1.59% 

Student:innen 2 3.17% 

Studentem 1 1.59% 

Studenten 4 6.35% 

Studentinnen 2 3.17% 

Studentinnen, künstlerinnen 1 1.59% 

Studierende 6 9.52% 

Tiere, natur 1 1.59% 

Zugezogene 1 1.59% 

Gesamt 62 98.41% 



Frage 4 - Inwieweit sind Sie mit diesen Aussagen einverstanden? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 291 99.66% 

Frage nicht beantwortet 1 0.34% 

 

 

Ergebnisse (Gesamt) 

Häufigkeit in % Variable Wert 1 Wert 2 Wert 3 Wert 4 Gesamt 
keine 

Antwort 

Ich finde, es gibt ausreichend 

Möglichkeiten für Begegnung 

(z.B. Feste, Veranstaltungen, in 

Vereinen). 

V10 7.49% 32.96% 47.57% 11.99% 267 6.19% 

Ich würde mir zusätzliche 

Begegnungsorte wünschen. 
V11 48.26% 33.33% 12.44% 5.97% 201 4.47% 

...für drinnen V12 44.02% 36.32% 11.97% 7.69% 234 6.19% 

...für draußen V13 53.63% 35.08% 6.85% 4.44% 248 4.47% 

Ich finde die Idee eines 

Begegnungsraumes im Umbau 

des Caritas Seniorenheimes 

Mariahilf, der für alle von 

außen frei zugänglich ist, sehr 

gut. 

V14 56.49% 26.72% 9.54% 7.25% 262 7.56% 

Ich würde diesen Raum selber 

nutzen. 
V15 33.17% 34.65% 15.84% 16.34% 202 13.40% 

...als Besucher:in von 

Veranstaltungen, die mich 

interessieren 
V16 47.49% 40.15% 5.02% 7.34% 259 4.81% 

...im Rahmen einer 

ehrenamtlichen Tätigkeit mit 

Senior:innen 
V17 16.59% 27.07% 33.19% 23.14% 229 12.03% 

...für 

generationenübergreifende 

Treffen 
V18 27.80% 41.91% 19.09% 11.20% 241 8.59% 

...für Vereinsaktivitäten od. 

regelmäßige Gruppentreffen 
V19 20.16% 37.45% 24.69% 17.70% 243 8.25% 

...für selbst organisierte 

Aktivitäten 
V20 13.78% 30.67% 27.11% 28.44% 225 10.31% 

Häufigkeit Anzahl Variable Wert 1 Wert 2 Wert 3 Wert 4 Gesamt 
keine 

Antwort 
Mittelwert Median 

100%

0%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Wert 1: trifft voll und ganz zu 

Wert 2: trifft eher zu 

Wert 3: trifft weniger zu 

Wert 4: trifft gar nicht zu 

keine Antwort: weiß nicht 



Ich finde, es gibt 

ausreichend Möglichkeiten 

für Begegnung (z.B. Feste, 

Veranstaltungen, in 

Vereinen). 

V10 20 88 127 32 267 18 2.64 3 

Ich würde mir zusätzliche 

Begegnungsorte 

wünschen. 
V11 97 67 25 12 201 13 1.76 2 

...für drinnen V12 103 85 28 18 234 18 1.83 2 

...für draußen V13 133 87 17 11 248 13 1.62 1 

Ich finde die Idee eines 

Begegnungsraumes im 

Umbau des Caritas 

Seniorenheimes Mariahilf, 

der für alle von außen frei 

zugänglich ist, sehr gut. 

V14 148 70 25 19 262 22 1.68 1 

Ich würde diesen Raum 

selber nutzen. 
V15 67 70 32 33 202 39 2.15 2 

...als Besucher:in von 

Veranstaltungen, die mich 

interessieren 
V16 123 104 13 19 259 14 1.72 2 

...im Rahmen einer 

ehrenamtlichen Tätigkeit 

mit Senior:innen 
V17 38 62 76 53 229 35 2.63 3 

...für 

generationenübergreifende 

Treffen 
V18 67 101 46 27 241 25 2.14 2 

...für Vereinsaktivitäten od. 

regelmäßige 

Gruppentreffen 
V19 49 91 60 43 243 24 2.40 2 

...für selbst organisierte 

Aktivitäten 
V20 31 69 61 64 225 30 2.70 3 

Gesamt   876 894 510 331 2611 251 2.11 2 
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Ich würde mir zusätzliche Begegnungsorte wünschen.

Ich finde, es gibt ausreichend Möglichkeiten für Begegnung (z.B.
Feste, Veranstaltungen, in Vereinen).
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Frage 4 - Inwieweit sind Sie mit diesen Aussagen einverstanden? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Ich finde, es gibt ausreichend Möglichkeiten für Begegnung (z.B. Feste, 

Veranstaltungen, in Vereinen). 

Variable V10 Anzahl der Antworten 267 

Mittelwert 2.64 Median 3 

Varianz 0.62 Standardabweichung 0.79 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 20 6.87% 

2 88 30.24% 

3 127 43.64% 

4 32 11% 

keine Antwort 18 6.19% 

Gesamt 285 97.60% 
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Ich finde, es gibt ausreichend Möglichkeiten für Begegnung (z.B. Feste, Veranstaltungen, in Vereinen).



Frage 4 - Inwieweit sind Sie mit diesen Aussagen einverstanden? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Ich würde mir zusätzliche Begegnungsorte wünschen. 

Variable V11 Anzahl der Antworten 201 

Mittelwert 1.76 Median 2 

Varianz 0.79 Standardabweichung 0.89 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 97 33.33% 

2 67 23.02% 

3 25 8.59% 

4 12 4.12% 

keine Antwort 13 4.47% 

Gesamt 214 73.29% 
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Ich würde mir zusätzliche Begegnungsorte wünschen.



Frage 4 - Inwieweit sind Sie mit diesen Aussagen einverstanden? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für  ...für drinnen 

Variable V12 Anzahl der Antworten 234 

Mittelwert 1.83 Median 2 

Varianz 0.84 Standardabweichung 0.92 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 103 35.40% 

2 85 29.21% 

3 28 9.62% 

4 18 6.19% 

keine Antwort 18 6.19% 

Gesamt 252 86.30% 

 

  

Wert/Antwort; 35,4

Wert/Antwort; 29,21

Wert/Antwort; 9,62

Wert/Antwort; 6,19 Wert/Antwort; 6,19

0

5

10

15

20

25

30

35

40

1 2 3 4 keine Antwort

H
äu

fi
gk

ei
t 

in
 %

...für drinnen



Frage 4 - Inwieweit sind Sie mit diesen Aussagen einverstanden? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für  ...für draußen 

Variable V13 Anzahl der Antworten 248 

Mittelwert 1.62 Median 1 

Varianz 0.64 Standardabweichung 0.80 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 133 45.70% 

2 87 29.90% 

3 17 5.84% 

4 11 3.78% 

keine Antwort 13 4.47% 

Gesamt 261 89.38% 
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...für draußen



Frage 4 - Inwieweit sind Sie mit diesen Aussagen einverstanden? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Ich finde die Idee eines Begegnungsraumes im Umbau des Caritas 

Seniorenheimes Mariahilf, der für alle von außen frei zugänglich ist, sehr gut. 

Variable V14 Anzahl der Antworten 262 

Mittelwert 1.68 Median 1 

Varianz 0.85 Standardabweichung 0.92 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 148 50.86% 

2 70 24.05% 

3 25 8.59% 

4 19 6.53% 

keine Antwort 22 7.56% 

Gesamt 284 97.26% 
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Ich finde die Idee eines Begegnungsraumes im Umbau des Caritas Seniorenheimes Mariahilf, der für alle 
von außen frei zugänglich ist, sehr gut.



Frage 4 - Inwieweit sind Sie mit diesen Aussagen einverstanden? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Ich würde diesen Raum selber nutzen. 

Variable V15 Anzahl der Antworten 202 

Mittelwert 2.15 Median 2 

Varianz 1.12 Standardabweichung 1.06 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 67 23.02% 

2 70 24.05% 

3 32 11% 

4 33 11.34% 

keine Antwort 39 13.40% 

Gesamt 241 82.53% 
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Ich würde diesen Raum selber nutzen.



Frage 4 - Inwieweit sind Sie mit diesen Aussagen einverstanden? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für ...als Besucher:in von Veranstaltungen, die mich interessieren 

Variable V16 Anzahl der Antworten 259 

Mittelwert 1.72 Median 2 

Varianz 0.74 Standardabweichung 0.86 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 123 42.27% 

2 104 35.74% 

3 13 4.47% 

4 19 6.53% 

keine Antwort 14 4.81% 

Gesamt 273 93.49% 
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...als Besucher:in von Veranstaltungen, die mich interessieren



Frage 4 - Inwieweit sind Sie mit diesen Aussagen einverstanden? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für ...im Rahmen einer ehrenamtlichen Tätigkeit mit Senior:innen 

Variable V17 Anzahl der Antworten 229 

Mittelwert 2.63 Median 3 

Varianz 1.03 Standardabweichung 1.01 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 38 13.06% 

2 62 21.31% 

3 76 26.12% 

4 53 18.21% 

keine Antwort 35 12.03% 

Gesamt 264 90.41% 
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...im Rahmen einer ehrenamtlichen Tätigkeit mit Senior:innen



Frage 4 - Inwieweit sind Sie mit diesen Aussagen einverstanden? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für ...für generationenübergreifende Treffen 

Variable V18 Anzahl der Antworten 241 

Mittelwert 2.14 Median 2 

Varianz 0.90 Standardabweichung 0.95 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 67 23.02% 

2 101 34.71% 

3 46 15.81% 

4 27 9.28% 

keine Antwort 25 8.59% 

Gesamt 266 91.10% 
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...für generationenübergreifende Treffen



Frage 4 - Inwieweit sind Sie mit diesen Aussagen einverstanden? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für ...für Vereinsaktivitäten od. regelmäßige Gruppentreffen 

Variable V19 Anzahl der Antworten 243 

Mittelwert 2.40 Median 2 

Varianz 1 Standardabweichung 1 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 49 16.84% 

2 91 31.27% 

3 60 20.62% 

4 43 14.78% 

keine Antwort 24 8.25% 

Gesamt 267 91.44% 
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...für Vereinsaktivitäten od. regelmäßige Gruppentreffen



Frage 4 - Inwieweit sind Sie mit diesen Aussagen einverstanden? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für ...für selbst organisierte Aktivitäten 

Variable V20 Anzahl der Antworten 225 

Mittelwert 2.70 Median 3 

Varianz 1.05 Standardabweichung 1.03 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 31 10.65% 

2 69 23.71% 

3 61 20.96% 

4 64 21.99% 

keine Antwort 30 10.31% 

Gesamt 255 87.33% 
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...für selbst organisierte Aktivitäten



Frage 5 - Was braucht dieser Begegnungsraum in Mariahilf unbedingt, damit er von 

möglichst vielen Innstädter:innen genützt wird (z.B. Küche, Musikanlage, etc.)? Bitte 

geben Sie eine Antwort 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 170 58.22% 

Frage nicht beantwortet 122 41.78% 

 

 

Ergebnis-Details für Bitte geben Sie eine Antwort 

Anzahl Antworten 170 Anzahl eindeutige 159 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

. 1 0.59% 

/ 1 0.59% 

Alkohol und essen 1 0.59% 

Attraktives ambiente, angebote - z.b. tag der bienen, 

pflanzenbörse, kleidertausch (s. zeughaus), reparaturcafé, 

kranzbinden, kinderyoga, vorträge von ?, ein aquarium :-), 

veganer kuchen tag, gemüsebeete, obstgarten für alle mit 

gemeinsamen arbeitstagen 

1 0.59% 

Ausreichend platz zum sitzen, tische, küche oder automaten 

für getränke und snaks, spiele für gesellige nachmittage, 

musikanlage, material zum basteln, etc. 
1 0.59% 

Ausreichend platz zum tanzen, für gymnastik, gemütliche 

"ecken" für persönl. gespräche 
1 0.59% 

Außenbereich zum sitzen, küche, gemütliche sitzecken, café, 

beamer, spiele, tischtennis o.ä., instrumente, pool :-) 
1 0.59% 

Bar, café 1 0.59% 

Bar, kicker, so wie das colors oder wahnsinn 1 0.59% 

Barbetrieb, urban gardening 1 0.59% 

Barrierefreiheit 1 0.59% 

Barrierefreiheit, einfache buchungslösung, gute 

kommunikation 
1 0.59% 

Beamer 2 1.18% 

Beamer und edv-anlage, musikanlage, mikrofone, headsets, 

whiteboard, küche, flexible bestuhlung 
1 0.59% 

Beamer, großer fernseher, z.b. kino f. sehbehinderte 1 0.59% 

Beamer, kaffeeautomat, billard, spielecke, karaoke, flipper, 

familienfeste feiern können mit größerer gruppe 
1 0.59% 

58%

42%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet



Beamer, küche, musikanlage 1 0.59% 

Billard, tischkicker, schach, couches, küche, musik 1 0.59% 

Billard-tisch, schachbrett, brettspiele (backgammon, siedler 

v. catan), kaffee- und teeautomat 
1 0.59% 

Billardtisch 1 0.59% 

Brettspiele, kickertisch, tischtennisplatte 1 0.59% 

Brettspiele, musik, bar, küche 1 0.59% 

Bücherei - mit leseecke oder angebotenen gemeinsamen 

buchbesprechungen - stelle gerne bücher zur verfügung 
1 0.59% 

Bühne 1 0.59% 

Bühne, multimedia, spiele, haustiere 1 0.59% 

Cafeteria, bühne, sitzgruppen, getränke- und essensautomat, 

musikanlage, wc 
1 0.59% 

Cafeteria, veranstaltungsräume, offener einladender zugang 

soweit wie möglich. ansprechpartner für ein potentielles 

ehrenamt. 
1 0.59% 

Café, für alle zugänglich!!! 1 0.59% 

Café, küche, bequeme sitzgelegenheiten, zeitungen 1 0.59% 

Das wichtigste wäre, gute werbung dafür machen, da viele 

leute interesse haben, aber nichts wissen davon. 
1 0.59% 

Disco 1 0.59% 

Eine cafeteria als begegnungsangebot für bewohner und 

besucher 
1 0.59% 

Eine gute busanbindung, küche, musikanlage, kleine bühne 1 0.59% 

Eine gute cafeteria. wir haben ein schönes pfarrheim für 

begegnungsmöglichkeiten. 
1 0.59% 

Eine kapelle 1 0.59% 

Einen ansprechenden gemütlichen raum, küche und 

musikanlage, ev. klavier 
1 0.59% 

Essen, getränke, musik, sitzgelegenheit, überdachung im 

freien 
1 0.59% 

Flexible nutzungsmöglichkeiten, raumteiler u.ä. 1 0.59% 

Freiheit von religion 1 0.59% 

Garten 1 0.59% 

Garten / park 1 0.59% 

Gastronomie, bühne, turnraum 1 0.59% 

Gemütliche sitzecken mit teeküche 1 0.59% 

Genug sitzflächen 1 0.59% 

Getränke (alkoholische + nicht alkoholische), tv, beamer 1 0.59% 

Getränke, spiele 1 0.59% 

Getränke- und essensangebot (kleinigkeiten) 1 0.59% 

Getränkeautomat, kaffeemaschine, eisverkauf 1 0.59% 

Getränkeverkauf 1 0.59% 

Große küche für generationen und kulturübergreifende 

abendessen 
1 0.59% 

Großer garten, organisierte aktivitäten 1 0.59% 

Gute akustik 1 0.59% 

Gute erreichbarkeit auch zu fuß 1 0.59% 

Gute gestaltung, aufenthaltsqualität, offenheit 1 0.59% 

Gute musikanlage, haustiere erlaubt, bequeme 

sitzmöglichkeiten, küche, brettspiele 
1 0.59% 

Gute musikanlage, spiele (brettspiele etc.) 1 0.59% 

Guter schallschutz 1 0.59% 



Irgendeine musikanlage, gemütliche sitzmöglichkeiten 1 0.59% 

Je nach nutzung mindestens kl. küche, musikanlage, 

lichtanlage, bobby cars 
1 0.59% 

Jugendtreff mit sozialarbeiter, um auch junge menschen 

anzusprechen 
1 0.59% 

Jugendtreff, gruppenstunden für kinder 1 0.59% 

Kaffee 1 0.59% 

Kaffee und wein 1 0.59% 

Kegelbahn, kicker 1 0.59% 

Kita mit musikanlage/kl. bühne; draußen 

hochbeet/spielplatz/kneipp ort u.a. 
1 0.59% 

Kl. küche, kaffee u. kuchen 1 0.59% 

Kleine küche für kaffee + getränke, platz für vorführungen 

(kleine bühne?), luftiger und freundlicher raum (nicht keller!) 
1 0.59% 

Kleine spielecke für kinder 1 0.59% 

Kleine teeküche, musikanlage, sitzgelegenheiten, tische 1 0.59% 

Küche 9 5.29% 

Küche + musik 1 0.59% 

Küche + musik + tv 1 0.59% 

Küche / kaffe 1 0.59% 

Küche gut ausgestattet mit getränkelager, kühlschränke, 

flexible bestuhlung, schänke, gemütliche sitzecken, gut 

ausgestattete und funktionierende medienlandschaft! 
1 0.59% 

Küche mit kochmöglichkeit, musikanlage,spiele 1 0.59% 

Küche, aktivitätsflächen (zb. garten) 1 0.59% 

Küche, bar, tanzfläche, gemütliche sitzecke, 1 0.59% 

Küche, beamer, leinwand, mikro, variable bestuhlung, 

gemütliche sitzecke, gute kaffeeautomaten, ein öffentliches 

café wäre gut 
1 0.59% 

Küche, bestuhlung, tische, 1 0.59% 

Küche, bewegungsraum 1 0.59% 

Küche, community-garten, bücher-austausch 1 0.59% 

Küche, geschirr 1 0.59% 

Küche, gruppenraum (ev. teilbar) 1 0.59% 

Küche, heizung 1 0.59% 

Küche, kantine, café 1 0.59% 

Küche, kl. bühne, tische + stühle 1 0.59% 

Küche, klavier 1 0.59% 

Küche, lautsprecheranlage, leinwand, beamer 1 0.59% 

Küche, leinwand; beamer, musikanlage 1 0.59% 

Küche, musik, flexible sitzordnung, beamer 1 0.59% 

Küche, musik, tv 1 0.59% 

Küche, musikanlage 3 1.76% 

Küche, musikanlage, bastelsachen / handarbeit, bequeme 

sitzmöglichkeiten, spiele 
1 0.59% 

Küche, musikanlage, beamer, bestuhlung 1 0.59% 

Küche, musikanlage, bibliothek 1 0.59% 

Küche, musikanlage, billard, kicker,... 1 0.59% 

Küche, musikanlage, bunt 1 0.59% 

Küche, musikanlage, bühne, multimedia 1 0.59% 

Küche, musikanlage, gemeinschaftsräume, kapelle, 

gymnastikraum, physiotherapie, beschäftigungsräume 
1 0.59% 



Küche, musikanlage, gesellschaftsspiele, 1 0.59% 

Küche, musikanlage, grillmöglichkeiten, sitzgelegenheiten 1 0.59% 

Küche, musikanlage, platz für mutter-/vater-kindgruppen, 

teppich, kleinkindgerecht 
1 0.59% 

Küche, musikanlage, sitzgelegenheiten, beamer mit leinwand 1 0.59% 

Küche, musikanlage, spiele 1 0.59% 

Küche, musikanlage, tische 1 0.59% 

Küche, musikraum, loungebereich (rückzugsmöglichkeiten 

für kleinere gruppen, personen) 
1 0.59% 

Küche, projektionsmöglichkeit, variables gemütliches 

mobiliar, klavier, vorstellungen / bühne / bestuhlung 
1 0.59% 

Küche, spiele, essensautomat 1 0.59% 

Küche, spiele, musik 1 0.59% 

Küche, spiele, musikanlage, grill 1 0.59% 

Küche, strom, heizung / klima 1 0.59% 

Küche, theke, musik 1 0.59% 

Küche, wc, musikanlage 1 0.59% 

Küche, wintergarten 1 0.59% 

Küchen, getränkeversorgung 1 0.59% 

Küchenausstattung, medienausstattung, lautsprecheranlage, 

bedienpersonal 
1 0.59% 

Kühlschrank 1 0.59% 

Lautsprecheranlage, klavier 1 0.59% 

Live musik 1 0.59% 

Musik 1 0.59% 

Musik und kostenlosen kaffee 1 0.59% 

Musikanlage 1 0.59% 

Musikanlage und bar 1 0.59% 

Musikanlage und mehrere sitzmöglichkeiten in gruppen 1 0.59% 

Musikanlage, beamer, kicker, billard, geeignetes 

freizeitangebot für die jugend 
1 0.59% 

Musikanlage, kaffee + kuchen 1 0.59% 

Musikanlage, kickerkasten, bar, küche, brettspiele 1 0.59% 

Musikanlage, küche, bühne, rollstuhlgerechte bestuhlung 

(platz) 
1 0.59% 

Musikanlage, küchenzeile, sitzgelegenheiten diverse, spiel- / 

buchangebote 
1 0.59% 

Musikanlage, tischfußball,... 1 0.59% 

Musikanlagen 1 0.59% 

Nette leute, kleines programm, fixe termine z.b. zum 

kaffeetrinken 
1 0.59% 

Organisierte veranstaltungen, z.b. brettspiel-nachmittage, 

schafkopf-turnier 
1 0.59% 

Platz / raum mit offener, freundlicher, einladender 

atmosphäre 
1 0.59% 

Platz, musikanlage 1 0.59% 

Pool 1 0.59% 

Raum 1 0.59% 

Schönheit ästhetik gemütlichkeit funktionalität 1 0.59% 

Senioren-club-treffen, gastwirtschaftsähnliche struktur mit 

begegnungsmöglichkeiten auch abends und am 

wochenende, für betreut wohnende und heimbewohner, 

externe und interne (besucher). es fehlt in der ganzen 

1 0.59% 



innstadt an begegnungsstätten, wie sie früher "gute 

gasthäuser" für die bevölkerung boten! 

Sitzgelegenheiten, küche 1 0.59% 

Sitzmöglichkeiten, tische, fenster mit fensterbank zum 

hinsetzen 
1 0.59% 

Snoozle-raum, ausstellungen 1 0.59% 

Sofas, chill-area, kl. bühne, billard-tisch, kicker 1 0.59% 

Spaßige aktivitäten wie airhockey tisch der aber kostenlos ist 1 0.59% 

Spiel-café, park / garten, obstbäume, veranstaltungsraum / 

bühne, küche, (mini-golf), offene werkstatt 
1 0.59% 

Spielecke für kinder, angebot für jugendliche (dart, billard, 

etc.), ruheecke für senioren, fernseher (z.b. fußball etc.) oder 

beamer für spielfilme, kleine mobile bühne (ev. auch für den 

außenbereich) 

1 0.59% 

Spielecke für kinder, außen: schaukel, schafkopfkarten 1 0.59% 

Sport, spielmöglichkeiten/ unterhaltung durch z.b billardtisch 

oder kicker 
1 0.59% 

Sportplatz, halle 1 0.59% 

Stühle, tische, spielecke, bücher 1 0.59% 

Technische ausstattung (beamer, musikanlage, etc.), küche, 

ausreichend tische & stühle 
1 0.59% 

Technische ausstattung, gemütliche, einladende atmosphäre 1 0.59% 

Veranstaltungen und die werbung für eben diese 1 0.59% 

Veranstaltungsraum 1 0.59% 

Veranstaltungsraum, küche, arbeitsplätze, ... 1 0.59% 

Wlan 1 0.59% 

Wlan, tee-kaffee 1 0.59% 

Workshops, kochkurse, biergarten... 1 0.59% 

Zugänglichen fußweg aus dem mühltal, der mit kinderwagen 

bewältigt werden kann!!! 
1 0.59% 

Gesamt 170 100% 



Frage 6 - Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Aspekten? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 289 98.97% 

Frage nicht beantwortet 3 1.03% 

 

 

Ergebnisse (Gesamt) 

Häufigkeit in % Variable Wert 1 Wert 2 Wert 3 Wert 4 Gesamt 
keine 

Antwort 

Mit der Lebensqualität in der 

Innstadt bin ich 
V22 27.82% 59.15% 9.86% 3.17% 284 1.04% 

Mit der Nahversorgung (z.B. 

medizinische, Lebensmittel, 

etc.) in meiner Umgebung 

bin ich 

V23 23.59% 40.49% 27.11% 8.80% 284 1.38% 

Mit der Mobilität (z.B. ÖPNV, 

Mitfahrgelegenheit, etc.) in 

meiner Umgebung bin ich 
V24 16.06% 38.69% 30.66% 14.60% 274 4.50% 

Mit der Barrierefreiheit (z.B. 

Wege, Ruhebänke, 

Beleuchtung, etc.) in meiner 

Umgebung bin ich 

V25 10.23% 31.82% 33.71% 24.24% 264 7.61% 

Mit Beratungsangeboten / 

Hilfestellung bin ich 
V26 7.64% 37.50% 34.72% 20.14% 144 47.40% 

Mit Betreuung (z.B. mobile 

Pflegedienste, Alltagshilfe, 

etc.) bin ich 
V27 16.96% 43.75% 27.68% 11.61% 112 59.17% 

Mit Informationen über 

Belange / Aktivitäten in der 

Innstadt (z.B. in lokalen 

Medien, Amtsblatt, etc.) bin 

ich 

V28 4.64% 39.24% 40.08% 16.03% 237 17.30% 

Mit dem Vereinswesen / 

sozialen Netzwerken bin ich 
V29 13.50% 49% 29% 8.50% 200 28.72% 

Mit dem Angebot für 

Bewegung (z.B. Sportplätze, 

Gruppentraining) bin ich 
V30 12.66% 37.13% 32.91% 17.30% 237 15.92% 

Mit dem Bildungsangebot 

(z.B. Kurse, Vorträge, etc.) 

bin ich 
V31 7.32% 28.78% 44.88% 19.02% 205 25.95% 

Mit dem Angebot an 

Gastronomie bin ich 
V32 12.95% 34.53% 30.22% 22.30% 278 1.38% 

99%

1%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Wert 1: sehr zufrieden 

Wert 2: zufrieden 

Wert 3: weniger zufrieden 

Wert 4: nicht zufrieden 

keine Antwort: weiß nicht 

 



Mit den bestehenden 

Naherholungsflächen (z.B. 

Grünflächen) bin ich 
V33 17.69% 37.18% 25.99% 19.13% 277 2.77% 

Mit den Freizeitangeboten 

bin ich 
V34 10% 30.43% 43.91% 15.65% 230 17.99% 

Häufigkeit Anzahl Variable Wert 1 Wert 2 Wert 3 Wert 4 Gesamt 
keine 

Antwort 
Mittelwert Median 

Mit der Lebensqualität 

in der Innstadt bin ich 
V22 79 168 28 9 284 3 1.88 2 

Mit der Nahversorgung 

(z.B. medizinische, 

Lebensmittel, etc.) in 

meiner Umgebung bin 

ich 

V23 67 115 77 25 284 4 2.21 2 

Mit der Mobilität (z.B. 

ÖPNV, 

Mitfahrgelegenheit, 

etc.) in meiner 

Umgebung bin ich 

V24 44 106 84 40 274 13 2.44 2 

Mit der Barrierefreiheit 

(z.B. Wege, 

Ruhebänke, 

Beleuchtung, etc.) in 

meiner Umgebung bin 

ich 

V25 27 84 89 64 264 22 2.72 3 

Mit 

Beratungsangeboten / 

Hilfestellung bin ich 
V26 11 54 50 29 144 137 2.67 3 

Mit Betreuung (z.B. 

mobile Pflegedienste, 

Alltagshilfe, etc.) bin ich 
V27 19 49 31 13 112 171 2.34 2 

Mit Informationen über 

Belange / Aktivitäten in 

der Innstadt (z.B. in 

lokalen Medien, 

Amtsblatt, etc.) bin ich 

V28 11 93 95 38 237 50 2.68 3 

Mit dem Vereinswesen / 

sozialen Netzwerken 

bin ich 
V29 27 98 58 17 200 83 2.33 2 

Mit dem Angebot für 

Bewegung (z.B. 

Sportplätze, 

Gruppentraining) bin ich 

V30 30 88 78 41 237 46 2.55 3 

Mit dem 

Bildungsangebot (z.B. 

Kurse, Vorträge, etc.) 

bin ich 

V31 15 59 92 39 205 75 2.76 3 

Mit dem Angebot an 

Gastronomie bin ich 
V32 36 96 84 62 278 4 2.62 3 

Mit den bestehenden 

Naherholungsflächen 

(z.B. Grünflächen) bin 

ich 

V33 49 103 72 53 277 8 2.47 2 

Mit den 

Freizeitangeboten bin 

ich 
V34 23 70 101 36 230 52 2.65 3 

Gesamt   438 1183 939 466 3026 668 2.47 2 
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Frage 6 - Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Aspekten? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Mit der Lebensqualität in der Innstadt bin ich 

Variable V22 Anzahl der Antworten 284 

Mittelwert 1.88 Median 2 

Varianz 0.49 Standardabweichung 0.70 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 79 27.34% 

2 168 58.13% 

3 28 9.69% 

4 9 3.11% 

keine Antwort 3 1.04% 

Gesamt 287 98.29% 
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Mit der Lebensqualität in der Innstadt bin ich



Frage 6 - Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Aspekten? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Mit der Nahversorgung (z.B. medizinische, Lebensmittel, etc.) in meiner 

Umgebung bin ich 

Variable V23 Anzahl der Antworten 284 

Mittelwert 2.21 Median 2 

Varianz 0.81 Standardabweichung 0.90 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 67 23.18% 

2 115 39.79% 

3 77 26.64% 

4 25 8.65% 

keine Antwort 4 1.38% 

Gesamt 288 98.63% 
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Mit der Nahversorgung (z.B. medizinische, Lebensmittel, etc.) in meiner Umgebung bin ich



Frage 6 - Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Aspekten? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Mit der Mobilität (z.B. ÖPNV, Mitfahrgelegenheit, etc.) in meiner Umgebung bin ich 

Variable V24 Anzahl der Antworten 274 

Mittelwert 2.44 Median 2 

Varianz 0.86 Standardabweichung 0.93 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 44 15.22% 

2 106 36.68% 

3 84 29.07% 

4 40 13.84% 

keine Antwort 13 4.50% 

Gesamt 287 98.29% 
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Mit der Mobilität (z.B. ÖPNV, Mitfahrgelegenheit, etc.) in meiner Umgebung bin ich



Frage 6 - Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Aspekten? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Mit der Barrierefreiheit (z.B. Wege, Ruhebänke, Beleuchtung, etc.) in meiner 

Umgebung bin ich 

Variable V25 Anzahl der Antworten 264 

Mittelwert 2.72 Median 3 

Varianz 0.89 Standardabweichung 0.94 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 27 9.34% 

2 84 29.07% 

3 89 30.80% 

4 64 22.15% 

keine Antwort 22 7.61% 

Gesamt 286 97.95% 
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Mit der Barrierefreiheit (z.B. Wege, Ruhebänke, Beleuchtung, etc.) in meiner Umgebung bin ich



Frage 6 - Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Aspekten? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Mit Beratungsangeboten / Hilfestellung bin ich 

Variable V26 Anzahl der Antworten 144 

Mittelwert 2.67 Median 3 

Varianz 0.78 Standardabweichung 0.88 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 11 3.81% 

2 54 18.69% 

3 50 17.30% 

4 29 10.03% 

keine Antwort 137 47.40% 

Gesamt 281 96.23% 
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Frage 6 - Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Aspekten? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Mit Betreuung (z.B. mobile Pflegedienste, Alltagshilfe, etc.) bin ich 

Variable V27 Anzahl der Antworten 112 

Mittelwert 2.34 Median 2 

Varianz 0.80 Standardabweichung 0.89 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 19 6.57% 

2 49 16.96% 

3 31 10.73% 

4 13 4.50% 

keine Antwort 171 59.17% 

Gesamt 283 96.92% 
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Mit Betreuung (z.B. mobile Pflegedienste, Alltagshilfe, etc.) bin ich



Frage 6 - Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Aspekten? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Mit Informationen über Belange / Aktivitäten in der Innstadt (z.B. in lokalen 

Medien, Amtsblatt, etc.) bin ich 

Variable V28 Anzahl der Antworten 237 

Mittelwert 2.68 Median 3 

Varianz 0.63 Standardabweichung 0.80 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 11 3.81% 

2 93 32.18% 

3 95 32.87% 

4 38 13.15% 

keine Antwort 50 17.30% 

Gesamt 287 98.29% 
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Mit Informationen über Belange / Aktivitäten in der Innstadt (z.B. in lokalen Medien, Amtsblatt, etc.) bin 
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Frage 6 - Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Aspekten? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Mit dem Vereinswesen / sozialen Netzwerken bin ich 

Variable V29 Anzahl der Antworten 200 

Mittelwert 2.33 Median 2 

Varianz 0.66 Standardabweichung 0.81 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 27 9.34% 

2 98 33.91% 

3 58 20.07% 

4 17 5.88% 

keine Antwort 83 28.72% 

Gesamt 283 96.92% 
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Mit dem Vereinswesen / sozialen Netzwerken bin ich



Frage 6 - Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Aspekten? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Mit dem Angebot für Bewegung (z.B. Sportplätze, Gruppentraining) bin ich 

Variable V30 Anzahl der Antworten 237 

Mittelwert 2.55 Median 3 

Varianz 0.85 Standardabweichung 0.92 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 30 10.38% 

2 88 30.45% 

3 78 26.99% 

4 41 14.19% 

keine Antwort 46 15.92% 

Gesamt 283 96.92% 
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Mit dem Angebot für Bewegung (z.B. Sportplätze, Gruppentraining) bin ich



Frage 6 - Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Aspekten? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Mit dem Bildungsangebot (z.B. Kurse, Vorträge, etc.) bin ich 

Variable V31 Anzahl der Antworten 205 

Mittelwert 2.76 Median 3 

Varianz 0.71 Standardabweichung 0.84 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 15 5.19% 

2 59 20.42% 

3 92 31.83% 

4 39 13.49% 

keine Antwort 75 25.95% 

Gesamt 280 95.89% 
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Mit dem Bildungsangebot (z.B. Kurse, Vorträge, etc.) bin ich



Frage 6 - Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Aspekten? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Mit dem Angebot an Gastronomie bin ich 

Variable V32 Anzahl der Antworten 278 

Mittelwert 2.62 Median 3 

Varianz 0.94 Standardabweichung 0.97 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 36 12.46% 

2 96 33.22% 

3 84 29.07% 

4 62 21.45% 

keine Antwort 4 1.38% 

Gesamt 282 96.58% 
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Mit dem Angebot an Gastronomie bin ich



Frage 6 - Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Aspekten? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Mit den bestehenden Naherholungsflächen (z.B. Grünflächen) bin ich  

Variable V33 Anzahl der Antworten 277 

Mittelwert 2.47 Median 2 

Varianz 0.99 Standardabweichung 0.99 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 49 16.96% 

2 103 35.64% 

3 72 24.91% 

4 53 18.34% 

keine Antwort 8 2.77% 

Gesamt 285 97.60% 
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Mit den bestehenden Naherholungsflächen (z.B. Grünflächen) bin ich 



Frage 6 - Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Aspekten? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Mit den Freizeitangeboten bin ich 

Variable V34 Anzahl der Antworten 230 

Mittelwert 2.65 Median 3 

Varianz 0.74 Standardabweichung 0.86 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 23 7.96% 

2 70 24.22% 

3 101 34.95% 

4 36 12.46% 

keine Antwort 52 17.99% 

Gesamt 282 96.58% 
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Mit den Freizeitangeboten bin ich



Frage 7 - Was fehlt Ihnen konkret? Bitte geben Sie eine Antwort 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 150 51.37% 

Frage nicht beantwortet 142 48.63% 

 

 

Ergebnis-Details für Bitte geben Sie eine Antwort 

Anzahl Antworten 150 Anzahl eindeutige 147 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

"grüne lunge" in der stadt 1 0.67% 

. 1 0.67% 

/ 1 0.67% 

Angebote für jugendliche 1 0.67% 

Autofreie innstadt 1 0.67% 

Basketballplatz allgemein in passau wäre echt nötig 1 0.67% 

Bauernmarkt, metzger, bäcker, freiluftgastronomie, café 

(inn.cafe?), foodtruck, ... 
1 0.67% 

Bayerisches wirtshaus 1 0.67% 

Bayerisches wirtshaus (vgl. innbräu), bewegungsparcours / 

fitnessparcours 
1 0.67% 

Begegnungsmöglichkeiten für jugendliche (z.b. skatepark etc, 

spielplatz...) 
1 0.67% 

Begrühnung in der innstadt 1 0.67% 

Belebung d. innstadt, lokale 1 0.67% 

Beleuchtung am innstadtbahnhofweg 1 0.67% 

Bessere busverbindung in manchen gebieten 1 0.67% 

Bessere radanbindung in die stadt 1 0.67% 

Bessere werbu g für eventuelle aktivitäten, mehr mülleimer 

am inn 
1 0.67% 

Besseres kursangebot im tv passau 1 0.67% 

Besuchsdienst, seniorenclub, vorlesen, uni 1 0.67% 

Biergarten mit spielplatz 1 0.67% 

Bolzplatz / treffpunkt kinder 1 0.67% 

Bolzplatz etc. für die jugend, speziell am berg 1 0.67% 

Bolzplatz, sportanlage draußen 1 0.67% 

Breitere fußwege, weniger autos 1 0.67% 

51%
49%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet



Bus a. d. mariahilfberg 3x/std. 1 0.67% 

Bäckerei / infrastruktur flußaufwärts vom friedhof 1 0.67% 

Bänke an spazierwegen, 1 0.67% 

Bänke, abfalleimer, allgemeine bessere informationen evtl. 

spezielle  internetseite 
1 0.67% 

Cafes und restaurants außer den vorhandenen guten wie 

gallo nero und pasta &amp;vino 
1 0.67% 

Café, restaurant ohne pizza, bio-laden, friseur, post 1 0.67% 

Disco 1 0.67% 

Durchgehende vernünftige fußgängerwege/ bürgersteige 1 0.67% 

Ein "bayerisches wirtshaus" 1 0.67% 

Ein biergarten 1 0.67% 

Ein biergarten!!! 1 0.67% 

Ein billardtisch 1 0.67% 

Ein döner oder ähnliches mit langen öffnungszeiten nähe 

kirchplatz 
1 0.67% 

Ein gemütliches "wirtshaus" für begegnungen 1 0.67% 

Ein park, wo man grillen darf 1 0.67% 

Ein raum für begegnung 1 0.67% 

Ein sauberer, gut sortierter edeka 1 0.67% 

Ein volleyballfeld 1 0.67% 

Eine busverbindung an wochenenden durchs lindental 1 0.67% 

Eine neue bar / tanzlokal 1 0.67% 

Eine öffentl. grillstelle 1 0.67% 

Es ist völlig dämlich, die grünfläche an der mariahilfstraße mit 

einem völlig unnötigen kindergarten zu besetzen. die 

grünfläche hätte man hervorragend als park verwenden 

können. 

1 0.67% 

Freibad 1 0.67% 

Freifläche (park), hundewiese 1 0.67% 

Fussgängerwege solltest nicht blockiert werden, mehr 

kontrolle zum parkverhalten 
1 0.67% 

Fußpflege, bibliothek 1 0.67% 

Fußweg aus dem mühltal zur schärdinger straße 1 0.67% 

Gastronomie (café für 60+) 1 0.67% 

Gastronomie (dzt. angebot an gastronomie ist katastrophe)!!! 

cafés! 
1 0.67% 

Gastronomie, biomarkt bzw. metzger 1 0.67% 

Gastronomie, die mittags offen hat 1 0.67% 

Gastronomie, parkanlage 1 0.67% 

Grün- + / parkflächen, cafe´s, wirtshaus ri. haibach 1 0.67% 

Grünfläche mit bewegungsangebot für jedermann u. 

ruhezonen 
1 0.67% 

Grünflächen 2 1.33% 

Grünflächen, fahrradwege, verkehrsberuhigte bereiche 1 0.67% 

Grünflächen, park 1 0.67% 

Grünflächen, sportanlagen 1 0.67% 

Grünflächen, verkehrsberuhigung 1 0.67% 

Gymnastikanlagen, turngeräte 1 0.67% 

Hallenbad 1 0.67% 

Hochfrequente öpnv, anwohnerparkplätze 1 0.67% 

Hundekot freie flächen 1 0.67% 



Innstädter newsletter 1 0.67% 

Jugendtreff, fußball / boltzplatz 1 0.67% 

Kinderkrippe, fahrradbrücke über inn 1 0.67% 

Kindersichere naherholungsfläche, mehr verkehrsberuhigte 

zonen 
1 0.67% 

Klamotten-laden, angebot für 20-35 jährige (kurse) z.b. yoga 1 0.67% 

Konzerte in der tabakfabrik 1 0.67% 

Krabbelgruppe 1 0.67% 

Kremserstr. spielplatz ordentlichter, rasenmähen, mehr 

angebote 
1 0.67% 

Kulturelle veranstaltungen... 1 0.67% 

Lebensmittelgeschäft und sport-/bolzplatz am mariahilberg 1 0.67% 

Lebensmittelladen + gaststätte (bürgerlich) am mariahilf-berg 1 0.67% 

Mariahilf dürfte gerne etwas belebter sein. 1 0.67% 

Mariahilf: bus fährt selten, einkaufsmöglichkeiten nicht am 

berg 
1 0.67% 

Mehr einkaufsmöglichkeiten 1 0.67% 

Mehr feste, offene begegnungsmöglichkeiten 1 0.67% 

Mehr grün, mehr gastro, mehr sport bitte 1 0.67% 

Mehr grünflächen 3 2% 

Mehr raum für fußgänger und fahrradfahrer. die straßen der 

innstadt gehören nach wie vor den autos! 
1 0.67% 

Mehr ruhe am innufer v.a. im sommer 1 0.67% 

Mehr ruhe im sommer 1 0.67% 

Mehr ruhebänke im bereich mariahilf zur grenze! 1 0.67% 

Mehr sitzplätze im freien 1 0.67% 

Mehr veranstaltungen, mehr information 1 0.67% 

Mehr werkstoffinseln 1 0.67% 

Mehr öpnv 1 0.67% 

Mittagessen-angebot 1 0.67% 

Möglichkeiten zu vorträgen, schulungen o.ä. zur allg. 

weiterbildung 
1 0.67% 

Nahverkehr z.b. bahn granitbahn 1 0.67% 

Nahversorgung auf dem mariahilfberg 1 0.67% 

Naturschwimmbad, bioladen 1 0.67% 

Orte / veranstaltungen, um mit anderen ungezwungen in 

kontakt zu kommen 
1 0.67% 

Park clubs bars 1 0.67% 

Park ohne zäune und ohne parkplätze 1 0.67% 

Post, aldi, hermes annahmestelle 1 0.67% 

Post, guter lebensmittelmarkt 1 0.67% 

Postamt 1 0.67% 

Radwege, die nicht lebensgefährlich sind! 1 0.67% 

Raum für begegnung und gemeinsame aktivitäten, 

biolädchen, 
1 0.67% 

Raum für kreativität wie z. b. malen 1 0.67% 

Ruhe vom straßenverkehr 1 0.67% 

Ruhebänke, spirituelle zugänge, kunst, kultur 1 0.67% 

Schattiger platz zur zusammenkunft 1 0.67% 

Schwer zu sagen, da die stadt fußläufig erreichbar 1 0.67% 

Schwimm- / hallenbad, öffentl. spiel- / sportplatz 1 0.67% 



Schöne grünflächen mit kiosk cafe oder biergarten am inn , 

mehr spielplätze, keinen kindergarten im naturdenkmal, 

stattdessen ein park für alle! ein bike und skate parcour für 

kinder, eine fußgängerzone, weniger autos, begrünte 

strassen und spielstrassen, kein tank tourismus. keine lkw‘s, 

kein verkehr, mehr kleine läden, metzger bäcker überall 

verteilt , mehr feste mit musik und tanz, mehr kunst 

1 0.67% 

Seniorentreffpunkt (z.b. vorträge, handarbeiten) 1 0.67% 

Sicheres verkehrsnetz ohne auto (sicherheit für radfahrer 

fehlt), ruhebänke sind nicht kennbar da zu selten gemäht 

wird,; zusammenhalt und begegnungsmöglichkeiten für alle 

innstädter nicht gut sondern nur in abgegrenzten gruppen 

1 0.67% 

Sitzbänke, spiel + motorikpark für jung & alt 1 0.67% 

Skaterrampe, spielplatz 1 0.67% 

So was wie die bschütt für jung + alt, cafés, kultur 1 0.67% 

Spazierwege, treffpunkt jung/alt, spielplatz, bolzplatz f. 

jung/alt 
1 0.67% 

Spielebar, kleiner supermarkt, bäckerei, bessere öpnv 

anbindung 
1 0.67% 

Spielplatz für die kinder aus haibach. bestehender spielplatz 

ist eine katastrophe! 
1 0.67% 

Spielplätze 1 0.67% 

Stadtgrün mit großen bäumen/wald 1 0.67% 

Stadtstrand, strandbar 1 0.67% 

Straßenräume + plätze autofrei 1 0.67% 

Supermarkt in der innstadt 1 0.67% 

Supermärkte, cafés 1 0.67% 

Supermärkte/drogeriemärkte, postfiliale oder packstation, 

busverbindung, die öfter als dreimal am tag fährt 
1 0.67% 

Tante emma laden 1 0.67% 

Treffpunkt für senioren 1 0.67% 

Treffpunkte für bevölkerung (früher: stammtische!) z.b. 

kartenspiele!) 
1 0.67% 

Um die menschen, vor allem familien in den 

hochhausgebieten bräuchten mehr ansprache und dort auch 

veranstaltungen- kooperationen mit bn, kirche, 

stadtjugendring… und wichtig neue, persönlichere wege was 

infos zu veranstaltungen, aktionen usw in der innstadt 

anbelangt 

1 0.67% 

Veranstaltungen, gastronomie z.b. hellauer 1 0.67% 

Verkehrsberuhigte bereiche 1 0.67% 

Verkehrsberuhigung 1 0.67% 

Verkehrsberuhigung in der mariahilferstraße und über die 

mariahilferbrücke 
1 0.67% 

Verkehrsberuhigung lederergasse, bürgersteig, tempo 10 (!) 1 0.67% 

Vernünftiger ganzjahressportplatz 1 0.67% 

Volleyballplatz 1 0.67% 

Wanderwege - ohne autos 1 0.67% 

Weitere gastronomie, mehr vereinsangebote 1 0.67% 

Wie wäre es mit einer kegelbahn? gibt es nicht in der innstadt 

-> interessant für vereine + frauenbund 
1 0.67% 

Z.b. ein bäcker nähe kirchenplatz! 1 0.67% 

Z.b. quartiers newsletter, tanzkurse, cafe, 

veranstaltungsraum im unteren bereich der innstadt 
1 0.67% 

Zb ein hundepark, mehr möglichkeiten zum zusammensitzen 

im sommer 
1 0.67% 



Zugang zum innufer, öffentlicher raum am inn 1 0.67% 

Zweite innbrücke, um den verkehr zu entzerren. es werden 

immer mehr wohnungen gebaut, aber am verkehrswesen 

ändert sich nichts. 
1 0.67% 

öffentlicher sportplatz für erwachsene 1 0.67% 

öpnv, ruhebänke, cafe, gaststätten, geschäfte, 

seniorengymnastik, hallenbad 
1 0.67% 

Gesamt 150 100% 



Frage 8 - Ich würde folgende Angebote in Anspruch nehmen, wenn diese in den neuen 

Räumlichkeiten des Caritas Seniorenheimes Mariahilf auch für externe Personen 

angeboten werden: 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 285 97.60% 

Frage nicht beantwortet 7 2.40% 

 

 

Ergebnisse 

Friseur:in 

Optionen Variable Kodierung Anzahl 
Häufigkeit nach 

Teilnehmer 
Häufigkeit nach 

Antworten 

ja V36 1 100 35.09% 36.36% 

nein V54 1 119 41.75% 43.27% 

weiß nicht V55 1 56 19.65% 20.36% 

Gesamt 275 Antworten 285 Teilnehmer 

98%

2%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet



 

Fußpflege 

Optionen Variable Kodierung Anzahl 
Häufigkeit nach 

Teilnehmer 
Häufigkeit nach 

Antworten 

ja V56 1 102 35.79% 37.09% 

nein V57 1 125 43.86% 45.45% 

weiß nicht V58 1 48 16.84% 17.45% 

Gesamt 275 Antworten 285 Teilnehmer 

  

Optionen; 35,09

Optionen; 41,75

Optionen; 19,65
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Ich würde folgende Angebote in Anspruch nehmen, wenn diese in den neuen Räumlichkeiten des Caritas 
Seniorenheimes Mariahilf auch für externe Personen angeboten werden: Friseur:in



Frage 8 - Ich würde folgende Angebote in Anspruch nehmen, wenn diese in den neuen 

Räumlichkeiten des Caritas Seniorenheimes Mariahilf auch für externe Personen 

angeboten werden: 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

 

Ergotherapie 

Optionen Variable Kodierung Anzahl 
Häufigkeit nach 

Teilnehmer 
Häufigkeit nach 

Antworten 

ja V59 1 73 25.61% 27.24% 

nein V63 1 113 39.65% 42.16% 

weiß nicht V69 1 82 28.77% 30.60% 

Gesamt 268 Antworten 285 Teilnehmer 

Optionen; 35,79

Optionen; 43,86

Optionen; 16,84
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Ich würde folgende Angebote in Anspruch nehmen, wenn diese in den neuen Räumlichkeiten des Caritas 
Seniorenheimes Mariahilf auch für externe Personen angeboten werden: Fußpflege



 

Physiotherapie 

Optionen Variable Kodierung Anzahl 
Häufigkeit nach 

Teilnehmer 
Häufigkeit nach 

Antworten 

ja V70 1 139 48.77% 50.36% 

nein V71 1 75 26.32% 27.17% 

weiß nicht V72 1 62 21.75% 22.46% 

Gesamt 276 Antworten 285 Teilnehmer 

  

Optionen; 25,61

Optionen; 39,65

Optionen; 28,77
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Ich würde folgende Angebote in Anspruch nehmen, wenn diese in den neuen Räumlichkeiten des Caritas 
Seniorenheimes Mariahilf auch für externe Personen angeboten werden: Ergotherapie



Frage 8 - Ich würde folgende Angebote in Anspruch nehmen, wenn diese in den neuen 

Räumlichkeiten des Caritas Seniorenheimes Mariahilf auch für externe Personen 

angeboten werden: 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

 

Kramerladen 

Optionen Variable Kodierung Anzahl 
Häufigkeit nach 

Teilnehmer 
Häufigkeit nach 

Antworten 

ja V76 1 146 51.23% 51.59% 

nein V77 1 79 27.72% 27.92% 

weiß nicht V78 1 58 20.35% 20.49% 

Gesamt 283 Antworten 285 Teilnehmer 

Optionen; 48,77

Optionen; 26,32

Optionen; 21,75
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Ich würde folgende Angebote in Anspruch nehmen, wenn diese in den neuen Räumlichkeiten des Caritas 
Seniorenheimes Mariahilf auch für externe Personen angeboten werden: Physiotherapie



 

Optionen; 51,23

Optionen; 27,72

Optionen; 20,35
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Ich würde folgende Angebote in Anspruch nehmen, wenn diese in den neuen Räumlichkeiten des Caritas 
Seniorenheimes Mariahilf auch für externe Personen angeboten werden: Kramerladen



Frage 9 - Was würden Sie sich persönlich für den Umbau noch wünschen? Bitte geben 

Sie eine Antwort 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 94 32.19% 

Frage nicht beantwortet 198 67.81% 

 

 

Ergebnis-Details für Bitte geben Sie eine Antwort 

Anzahl Antworten 94 Anzahl eindeutige 94 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

  1 1.06% 

"mittagstisch" für gäste, es gibt keine wirtshäuser od. 

restaurants, die mittagessen servieren 
1 1.06% 

. 1 1.06% 

/ 1 1.06% 

Altengerechte wohnungen 1 1.06% 

Ausreichend parkplätze (ausrede: konnte nicht kommen wg. 

fehlender parkplätze) 
1 1.06% 

Bar, café 1 1.06% 

Begegnungsraum für die generationen in die richtung 

mehrgenerationenhaus 
1 1.06% 

Bibliothek, schwimmbad, spielräume 1 1.06% 

Bibliothek, spielräume 1 1.06% 

Bildübertragung der gottesdienste 1 1.06% 

Buchbarkeit für eigene events 1 1.06% 

Bäckerei 1 1.06% 

Büchertauschschrank (außen), verkauf von v.a. gutem brot u. 

semmeln (kaltschmidt´s biohütt`n - www.regionales-

bayern.de), milchtankstelle (s. in dommelstadel, wir würden 

wöchentl. 7-10 l kaufen), 

1 1.06% 

Cafe - als zielpunkt für spaziergang / -fahrt, mit 

kontaktmöglichkeit bewohner / besucher - auch das fehlt in 

der ganzen innstadt! 
1 1.06% 

Cafe, sprachencafe, streichelzoo, sportplatz, basketballkörbe, 

skateplatz, offener platz zum zusammenkommen 
1 1.06% 

Cafeteria 1 1.06% 

Cafeteria, gemütliche sitzecke, sofa usw. 1 1.06% 

32%

68%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet



Cafeterrasse 1 1.06% 

Café 1 1.06% 

Café mit zugang für alle und spielecke für kinder 1 1.06% 

Café, bistro 1 1.06% 

Café, freizeitanlage, spielplatz 1 1.06% 

Café, restaurant, bistro 1 1.06% 

Dass er täglich geöffnet ist und zum festen anlaufpunkt wird, 

e-bikes zum ausleihen, ratschbänke, mobiler kiosk / bar 

"sunset-bar" auf den feldern 
1 1.06% 

Dass sich die menschen wohlfühlen 1 1.06% 

Den laden finde ich sehr wichtig / eine post 1 1.06% 

Die gute betreuung im heim (wie bisher) 1 1.06% 

Die kosten (unterhalt) für den begegnungsraum in die 

senioren investieren z.b. menschliche pflege usw. es gibt 

pfarrheim, räume von gemeinsam leben... also genug 

treffpunkte. seniorenheim, das bezahlbar ist für normalbürger 

statt begegnungsraum (bezahlbare zimmer für bewohner) 

1 1.06% 

Ein café 1 1.06% 

Ein café, in das man sich setzen kann, wenn man jemanden 

besucht 
1 1.06% 

Ein gemütliches café, in dem alle zusammenkommen können 1 1.06% 

Ein hofladen 1 1.06% 

Ein kleines begegnungscafé, kreativangebote (ohne dass 

vorkenntnisse nötig sind) 
1 1.06% 

Ein tagescafé 1 1.06% 

Einen großen freizeitraum mit verschiedenen angeboten, wie 

kurse zu sport/bewegung, kunst, kultur. 
1 1.06% 

Einen ort d. ungezwungenen begegnung. ein sichtreffen, weil 

es tag und tun mit sich bringt - nicht nur ein besuch hinter 

verschlossenen türen 
1 1.06% 

Erhaltung des rundwegs um das altenheim 1 1.06% 

Evtl. möglichkeit raum zu mieten für feier mit kl. teeküche 1 1.06% 

Freifläche für kunst 1 1.06% 

Für alle zugängliche cafeteria, offener mittagstisch 1 1.06% 

Für bewohner nutzbare grünalage 1 1.06% 

Garten 1 1.06% 

Garten zur begegnung 1 1.06% 

Gemeinschaftsgarten, beratung 1 1.06% 

Gemütliche, öffentl. zugängliche kneipe 1 1.06% 

Großer öffentlicher garten, zusammenlegung mit garten von 

spectrum kirche 
1 1.06% 

Großzügige freiflächen 1 1.06% 

Grünfläche 1 1.06% 

Grünflächen für spaziergänge 1 1.06% 

Grünflächen oder gartenelemente 1 1.06% 

Hallenbad, cafe, park, sporthalle 1 1.06% 

Hofladen / kl. markt, außenbereich als treffpunkt -> spielplatz 

(junge spielen u. ältere beobachten),  "rundweg" ums 

altenheim (muffatstr., schubertstr., schärdingerstr.,..), café - 

treffpunkt jung/alt, post, massage medizinisch, konzert - 

pavillion/musik, mehr parkplätze weg von der straße 

1 1.06% 

Hygiene-regeln gegen corona-infektion 1 1.06% 

Ich würde viel wünschen, wenn es zentraler wäre und nicht 

oben am berg wäre 
1 1.06% 



Kaffee und spieleabend (senioren mit jugendlichen) 1 1.06% 

Kinderbetreuung , kindergarten, mama cafe , streichel cafe 

mit katzen 
1 1.06% 

Kindergarten, musikunterricht, gruppenstunden kinder, 

jugendtreff 
1 1.06% 

Kleider-tausch, second-hand-laden, nachhaltige bauweise 1 1.06% 

Kleine kapelle draußen, fahrdienst nach mariahilf, kirche 1 1.06% 

Kleine supermärkte und cafés 1 1.06% 

Kleiner sportraum für z.b. yoga, ws-gymnastik, 

entspannungskurse,... (gut zugänglich! nicht wie zum jetzigen 

zeitpunkt) 
1 1.06% 

Kurzzeit und tagespflegeplätze 1 1.06% 

Lebenswerter raum für senioren 1 1.06% 

Mariahilf schlecht ohne auto zu erreichen, daher nutzlos 1 1.06% 

Mehr betreutes wohnen für senioren!! 1 1.06% 

Mehr parkplätze 1 1.06% 

Mehr raum auf den straßen für die menschen. autos raus aus 

der innsadt! 
1 1.06% 

Mehr sitzmöglichkeiten 1 1.06% 

Mehrgenerationenhaus, integration von kindergarten/krippe in 

dieses große projekt! 
1 1.06% 

Möglichkeit für abendliche konzerte 1 1.06% 

Organisatorische hilfe hinsichtlich externe therapeuten (ergo-, 

physio-, logopädie, usw.) 
1 1.06% 

Pool oder wasserspielplatz für kinder, freie wohnungen nicht 

nur für senioren sondern für alle 
1 1.06% 

Post-briefkasten immer erreichbar (außen) 1 1.06% 

Postfiliale 1 1.06% 

Regelmäßige gottesdienste an sonn- und feiertagen 1 1.06% 

Reinigung, café, hermes-annahme 1 1.06% 

Schaffung einer generationenübergreifenden 

begegnungsstätte mit öffnung ab 13 uhr, nicht nur 1:1 

begegnungen angehöriger, mit kl. imbiss, kuchen,getränken. 
1 1.06% 

Schwimmbad, cafe, mittagstisch 1 1.06% 

Schönes café, open air kino, fahrradparcours (draußen), 

kindergarten!!! streichelzoo, ein café mit katzen zum 

streicheln u. beobachten, club, disco, kinderschutzbund, 

mutter-kind-café, kinderbetreuung, kochen mit kindern, bobby 

car-bahn! offene werkstatt (meister eder), schuster, hofladen: 

produkte aus dem umland (eier, brot,..) 

1 1.06% 

Snackautomat 1 1.06% 

Sportangebot, gymnastik, yoga, meditation 1 1.06% 

Supermarkt aber nicht im seniorenheim 1 1.06% 

Tages-café, kapelle zugänglich machen 1 1.06% 

Tagescafe 1 1.06% 

Tageskaffee 1 1.06% 

Tante emma laden (sonntag offen) 1 1.06% 

Viel grün, anfahrt von der muffatstraße nicht schubertstraße, 

sportangebot 
1 1.06% 

Vl. einen versuch wert: mario kart wettbewerb (konsolen) 1 1.06% 

Volleyballplatz 1 1.06% 

Vor allem genügend parkplätze!! 1 1.06% 

Wesentlich weniger parkplätze, rodungen/flächenverbrauch; 

kita 
1 1.06% 



ökologisch und umweltverträgliches bauen, tiere 1 1.06% 

überdachungen draußen 1 1.06% 

Gesamt 94 100% 



Frage 10 - Wie würden Sie selber im Alter gerne leben wollen? (Mehrfachnennungen 

möglich) 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 289 98.97% 

Frage nicht beantwortet 3 1.03% 

 

 

Ergebnisse 

Optionen Variable Kodierung Anzahl 
Häufigkeit nach 

Teilnehmer 
Häufigkeit nach 

Antworten 

solange wie möglich 

zuhause, bei Bedarf mit 

Unterstützung 
V38 1 250 86.51% 27.75% 

... mit Unterstützung von 

Familienangehörigen 
V39 1 127 43.94% 14.10% 

... mit Unterstützung von 

professionellen 

Pflegediensten 
V40 1 137 47.40% 15.21% 

in einer Wohnung im 

Betreuten Wohnen 
V41 1 107 37.02% 11.88% 

in einer 

generationenübergreifenden 

Wohnform (z.B. 

Mehrgenerationenhaus) 

V42 1 117 40.48% 12.99% 

zusammen mit anderen 

Senior:innen in 

gemeinschaftlichen 

Wohnformen (z.B. 

Senior:innen-WG, 

alternative Wohnangebote) 

V43 1 107 37.02% 11.88% 

in einem klassischen 

Senior:innenheim mit 

Vollpflege 
V44 1 48 16.61% 5.33% 

Sonstige V45 1 8 2.77% 0.89% 

Gesamt 901 Antworten 289 Teilnehmer 

99%

1%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet
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Frage 10 - Mehrfachnennungen möglich 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Eingabefeld von  Sonstige 

Anzahl Antworten 8 Anzahl eindeutige 8 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

Alles was gegenseitiger hilfe dienlich ist, solange man 

geben kann! den senioren ist immer eine noch so kleine 

aufgabe wichtig. das "ich" muss sich noch über den 

"anderen" finden können! -> sinn des lebens 

1 12.50% 

Egal 1 12.50% 

In einem einbettzimmer 1 12.50% 

Je nachdem wie es möglich ist, wie fit man ist 1 12.50% 

Pflege bei bedarf angeboten 1 12.50% 

Seniorenheim + kindergarten + hort 1 12.50% 

Vv 1 12.50% 

Wenn´s sein muss, in einem klassischen seniorenheim, 

ansonsten je nach mobilitätszustand 
1 12.50% 

Gesamt 8 100% 

 

Wert/Antwort; 12,5Wert/Antwort; 12,5Wert/Antwort; 12,5Wert/Antwort; 12,5Wert/Antwort; 12,5Wert/Antwort; 12,5Wert/Antwort; 12,5Wert/Antwort; 12,5
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Frage 11 - Inwieweit treffen folgende Aussagen auf Sie zu? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 286 97.95% 

Frage nicht beantwortet 6 2.05% 

 

 

Ergebnisse (Gesamt) 

Häufigkeit in % Variable Wert 1 Wert 2 Wert 3 Wert 4 Gesamt 
keine 

Antwort 

Ich finde die Idee der 

Einführung des Projektes 

Quartiersentwicklung für das 

Stadtviertel sehr gut. 

V46 64.91% 29.81% 3.77% 1.51% 265 6.99% 

Ich bin für die Stärkung des 

Zusammenhalts in der 

Innstädter Bevölkerung 

durch Angebote für 

Begegnung. 

V47 61.48% 33.33% 4.07% 1.11% 270 5.24% 

Ich würde mich künftig 

gerne selber einbringen bei 

solchen Aktivitäten. 
V48 19.23% 37.18% 32.48% 11.11% 234 17.48% 

Häufigkeit Anzahl Variable Wert 1 Wert 2 Wert 3 Wert 4 Gesamt 
keine 

Antwort 
Mittelwert Median 

Ich finde die Idee der 

Einführung des 

Projektes 

Quartiersentwicklung 

für das Stadtviertel sehr 

gut. 

V46 172 79 10 4 265 20 1.42 1 

Ich bin für die Stärkung 

des Zusammenhalts in 

der Innstädter 

Bevölkerung durch 

Angebote für 

Begegnung. 

V47 166 90 11 3 270 15 1.45 1 

Ich würde mich künftig 

gerne selber einbringen 

bei solchen Aktivitäten. 
V48 45 87 76 26 234 50 2.35 2 

Gesamt   383 256 97 33 769 85 1.71 2 

98%

2%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet

Wert 1: trifft voll und ganz zu 

Wert 2: trifft eher zu 

Wert 3: trifft weniger zu 

Wert 4: trifft gar nicht zu 

keine Antwort: weiß nicht 
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Frage 11 - Inwieweit treffen folgende Aussagen auf Sie zu? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Ich finde die Idee der Einführung des Projektes Quartiersentwicklung für das 

Stadtviertel sehr gut. 

Variable V46 Anzahl der Antworten 265 

Mittelwert 1.42 Median 1 

Varianz 0.41 Standardabweichung 0.64 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 172 60.14% 

2 79 27.62% 

3 10 3.50% 

4 4 1.40% 

keine Antwort 20 6.99% 

Gesamt 285 97.60% 
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Ich finde die Idee der Einführung des Projektes Quartiersentwicklung für das Stadtviertel sehr gut.



Frage 11 - Inwieweit treffen folgende Aussagen auf Sie zu? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Ich bin für die Stärkung des Zusammenhalts in der Innstädter Bevölkerung durch 

Angebote für Begegnung. 

Variable V47 Anzahl der Antworten 270 

Mittelwert 1.45 Median 1 

Varianz 0.40 Standardabweichung 0.63 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 166 58.04% 

2 90 31.47% 

3 11 3.85% 

4 3 1.05% 

keine Antwort 15 5.24% 

Gesamt 285 97.60% 
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Ich bin für die Stärkung des Zusammenhalts in der Innstädter Bevölkerung durch Angebote für Begegnung.



Frage 11 - Inwieweit treffen folgende Aussagen auf Sie zu? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Ich würde mich künftig gerne selber einbringen bei solchen Aktivitäten. 

Variable V48 Anzahl der Antworten 234 

Mittelwert 2.35 Median 2 

Varianz 0.84 Standardabweichung 0.91 

Niedrigster Wert 1 Höchster Wert 4 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 45 15.73% 

2 87 30.42% 

3 76 26.57% 

4 26 9.09% 

keine Antwort 50 17.48% 

Gesamt 284 97.26% 
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Ich würde mich künftig gerne selber einbringen bei solchen Aktivitäten.



Frage 12 - Was wünschen Sie sich im Besonderen für die Quartiersentwicklung? Bitte 

geben Sie eine Antwort 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 87 29.79% 

Frage nicht beantwortet 205 70.21% 

 

 

Ergebnis-Details für Bitte geben Sie eine Antwort 

Anzahl Antworten 87 Anzahl eindeutige 87 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

. 1 1.15% 

/ 1 1.15% 

Alternativer begegnungsort, wo man sich austauschen kann 

& auch mal etwas los ist (musik z.b.) 
1 1.15% 

Angebote für junge erwachsene 1 1.15% 

Aspekte der nachhaltigkeit berücksichtigen 1 1.15% 

Ausreichende parkplätze 1 1.15% 

Autofreie straßen im innstadt-kern mit cafés, bars, usw., 

kinderbereiche, eisstand, kiosk, wurstbude,... park am inn 

(siehe ny) 
1 1.15% 

Autos raus aus der innsadt 1 1.15% 

Autos raus aus der innstadt, nur noch für anwohner 

freigeben, ende des "tanktourismus" 
1 1.15% 

Begegnung alt-jung 1 1.15% 

Begegnung für alle -> bistro, café 1 1.15% 

Bessere verkehrsanbindung z.b. bus auch am wochenende 1 1.15% 

Besseren öpnv! weniger durchgangsverkehr! mehr angebote 

für kinder & familien! 
1 1.15% 

Betreutes wohnen 1 1.15% 

Bio-hof-laden 1 1.15% 

Café / bistro 1 1.15% 

Dafür habe ich mich noch zu wenig mit der problematik 

befasst 
1 1.15% 

Das begegnungsorte, deren inanspruchnahme, nicht nur als 

pflicht wahrgenommen werden, sondern ungefragt quasi 

selbstverständlich in den alltag eingehen! 
1 1.15% 

Das leben für ältere menschen einfacher machen 1 1.15% 

30%

70%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet



Dass das projekt zur quartiersentwicklung dazu beiträgt, dass 

der um- und neubau der caritas senioren und 

pflegeeinrichtung mariahilf schnell beginnt!!! 
1 1.15% 

Dass die quartiersentwicklung im einfachen deutsch gemacht 

wird 
1 1.15% 

Dass möglichst viele menschen (altersunabhängig) dieses 

angebot annehmen und selber unterstützen 
1 1.15% 

Dass sich die ohnehin schon ächzende verkehrssituation der 

innstadt nicht verschlimmert 
1 1.15% 

Dass sich die senioren wohlfühlen - um diese geht es in 

erster linie 
1 1.15% 

Die innstadt braucht dringend einen neuen kindergarten. der 

angedachte platz im naturdenkmal ist ungeeignet. deshalb 

mein vorschlag: mehrgenerationenprojekt mit angegliedertem 

kindergarten für 2 bis 3 gruppen! 

1 1.15% 

Die räumliche entfernung des seniorenheimes von der 

"unteren" innstadt könnte ein problem sein. 
1 1.15% 

Egal 1 1.15% 

Ein altersheim mit betreutem wohnen 1 1.15% 

Ein bayerisches, gut bürgerliches wirtshaus mit saal 1 1.15% 

Einbindung aller kulturen, freizeitmöglichkeiten für kinder, 

chor, sport, erlebnispädagogik, städtische kinderbetreuung 

(nicht nur kathol. träger), umweltverträgliches bauen, 

einbindung von kulturschaffenden 

1 1.15% 

Einfach ganz normale sachen und angebote, es braucht nicht 

immer etwas ausgefallenes 
1 1.15% 

Einsatz für solidarische landwirtschaft mariahilf mit 

kramerladen, basketballplatz, bienen- und pflanzen lehrpfad, 

begegnungsmöglichkeit mit tieren 
1 1.15% 

Ev. zugänglicher garten spectrumkirche, zeitl. 

parkbegrenzung entlang der schärdinger straße, da oft v. 

dauerparkern oder spectrum ganz-/mehrtägig blockiert 
1 1.15% 

Evtl auch feste, sowas wie ein sommerfest mit live musik zb 1 1.15% 

Fokus auf senioren, aktuell erreichten status quo aufrecht 

erhalten 
1 1.15% 

Gemeinsame aktionen für verkehrswende 1 1.15% 

Gemeinschaftsgarten 1 1.15% 

Gemüsegarten, imkerei, bewegungs- und ruhezonen im 

freien ohne wurzelstolperfallen 
1 1.15% 

Gesellschaftliche aktivitäten 1 1.15% 

Gruppenraum für zusammenkunft 1 1.15% 

Gute architektur 1 1.15% 

Gute informationen über angebote, nicht nur in zeitung 

sondern evt. internet 
1 1.15% 

Ich finde das projekt top! 1 1.15% 

K.a. 1 1.15% 

Kulturangebote, lesungen, openair kino 1 1.15% 

Mariahilf: kl. café, kramerladen, nachbarschaftsfeste, nutzung 

von leerstand für kultur, generationen übergreifendes 
1 1.15% 

Mehr begegnungsmöglichkeiten 1 1.15% 

Mehr bezahlbaren wohnraum f. familien -> weniger 

studenten, da diese wenig relevant f. kontinuierliche 

gemeinschaftsprojekte sind! 
1 1.15% 

Mehr grünflächen und interaktive angebote auf freiwilliger 

basis für alle altersgruppen 
1 1.15% 

Mehr heilsame natur. für ein gutes miteinander sollte qe 

keine weitere kahlschläge verüben und flächenversiegelung 
1 1.15% 



minimieren. die nachbarschaft ist schon wütend wegen des 

flächenverbrauchs in der innstadt und passau. 

Mehr jugendarbeit 1 1.15% 

Mehr konkrete angebote zur aktiven beteiligung 1 1.15% 

Mehr kreative angebote... ansässigkeit von künstlern, 

renovierung von heruntergekommenen häusern 
1 1.15% 

Mehr möglichkeiten des generationsübergreifenden 

austauschs, musik- und bastel-/spieleabend 
1 1.15% 

Mehr nachbaschaft 1 1.15% 

Mehr supermärkte und öpnv 1 1.15% 

Mehr wohnraum für familien, ältere menschen bzw. für 

einheimische 
1 1.15% 

Mehr öffentliche mülleimer v.a. am mariahilf-berg richtung 

schärdingerstr. (-> viel müll wird im gebüsch entsorgt!) 
1 1.15% 

Mehrgenerationenhaus von senioren bis kinderbetreuung 1 1.15% 

Milchtankstelle u. brotverkauf als treffpunkt, organisiertes 

feuerwerk um 20 uhr an silvester, nachbarschaftsgrillen beim 

altersheim im sommer, gehweg rund ums altersheim mit 

spielmöglichkeiten für kinder, ganze innstadt als tempo-30-

zone, schafkopfabende oder andere spiele 

1 1.15% 

Mitdenken von anderen lebensmodellen 1 1.15% 

Mittagstisch, cafe, geschäfte 1 1.15% 

Nachbarschaftstreffen für jung und alt 1 1.15% 

Nicht profitorientiert! 1 1.15% 

Offene angebote 1 1.15% 

Offenes haus f. nachbarschaft, raum f. kinder zwischen 10-14 

jahren, aufzeigen von ehrenamtlichen 

einbringungsmöglichkeiten 
1 1.15% 

Park, pavillion 1 1.15% 

Platz / begegnungsstätten für alle altersgruppen 1 1.15% 

Raum für begegnung, information / einladung zu 

veranstaltungen / treffen 
1 1.15% 

Regelmäßige information, z.b. pfarrei in planung konkret 

einbeziehen 
1 1.15% 

Regelmäßige umfragen, aktives handeln gemäß der 

umfrageergebnisse 
1 1.15% 

Schwimm- / hallenbad 1 1.15% 

Schöne innpromenade für die innstadt mit sep. radweg statt 

unwirtschaftlicher und unsozialer (bringt innstädtern gar 

nichts außer abgase und stillstand) granitbahn, 

terrassenrestaurant u. stilvolle uferbauten statt 

überbordender betonklötze bei abbruch brauereigelände, 

öffentl.paradiesgartenerhalt lt. bezeichnung, beendigung der 

sog. nachverdichtung zu lasten v. grünflächen 

1 1.15% 

Städtebauliches konzept seitens der stadtplanung, lösung 

des verkehrsproblems oder zumindest ansätze zur 

entschärfung 
1 1.15% 

Veranstaltungen mit migrant*innen, senior*innen, 

jugendlichen & familien! 
1 1.15% 

Verkehrsberuhigte bereiche 1 1.15% 

Verkehrsberuhigung in der mariahilferstraße 1 1.15% 

Verkehrsberuhigung, brücken -oder stadtteilmaut, 

tempokontrollen , wirtshaus mit biergarten und weniger 

leerstehende läden 
1 1.15% 

Verkehrsreduzierung; entschleunigung des verkehrs; 

spielstraßen! motorikpark zusammen mit senioren, sportlern, 

familien 
1 1.15% 

Versammlungsort in der innstadt 1 1.15% 



Wir brauchen unbedingt ein normales wirtshaus!!! 1 1.15% 

Wohnraum für familien, senioren, einheimische -> nicht nur 

für studenten 
1 1.15% 

Zahlreiche und regelmäßige angebote für alt und jung 1 1.15% 

Zusammen wachsen, nicht so separat heim/stadt 1 1.15% 

Zusammenhalt ++ , hilfsbereitschaft, bildungsangebote z.b. 

sprachkurse 
1 1.15% 

Zusammenleben geht nur, wenn autos weniger werden 1 1.15% 

öffentliche information! ergänzende zusammenarbeit mit 

pfarrei und pfarrzentrum! wie i. d. jahren des "severinspiels" 

von + präl. max huber!!! als anregung besuchen sie das neue 

seniorenheim in esternberg (oö) - mit café. das ganze haus 

könnte eine art modell sein. 

1 1.15% 

Gesamt 87 100% 



Soziodemographische Angaben: 

 

Frage 13 - Alter 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 289 98.97% 

Frage nicht beantwortet 3 1.03% 

 

 

Ergebnisse 

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit 

10-14 V50 1 0 0% 

15-19 V50 2 12 4.15% 

20-24 V50 3 29 10.03% 

25-29 V50 4 24 8.30% 

30-39 V50 5 48 16.61% 

40-49 V50 6 36 12.46% 

50-59 V50 7 53 18.34% 

60-69 V50 8 36 12.46% 

70-79 V50 9 30 10.38% 

80-89 V50 10 21 7.27% 

90+ V50 11 0 0% 

Gesamt 
289 

Antworten 
289 

Teilnehmer 

99%

1%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet
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Frage 14 - Geschlecht 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 288 98.63% 

Frage nicht beantwortet 4 1.37% 

 

 

Ergebnisse 

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit 

weiblich V60 1 175 60.76% 

männlich V60 2 110 38.19% 

divers V60 3 3 1.04% 

Gesamt 
288 

Antworten 
288 

Teilnehmer 

99%

1%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet
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Frage 15 - Nationalität 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 285 97.60% 

Frage nicht beantwortet 7 2.40% 

 

 

Ergebnisse 

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit 

Deutsch V61 1 256 89.82% 

wenn andere, welche: V61 2 16 5.61% 

Doppelstaatsbürgerschaft V61 3 13 4.56% 

Gesamt 
285 

Antworten 
285 

Teilnehmer 

98%

2%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet
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Frage 15 - Nationalität 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Eingabefeld von  wenn andere, welche: 

Anzahl Antworten 16 Anzahl eindeutige 13 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

A 1 6.25% 

Italienisch 1 6.25% 

Niederlande 1 6.25% 

Palästinenser 1 6.25% 

Polnisch 1 6.25% 

Russe 1 6.25% 

Russen 1 6.25% 

Thai 1 6.25% 

Tschechisch 1 6.25% 

Usa 1 6.25% 

österreich 4 25% 

österreichisch 1 6.25% 

österreichische 1 6.25% 

Gesamt 16 100% 
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Frage 16 - Seit wann wohnen Sie in der Innstadt? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 288 98.63% 

Frage nicht beantwortet 4 1.37% 

 

 

Ergebnisse 

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit 

seit Geburt V62 1 74 25.69% 

seit .... 

Jahren: 
V62 2 203 70.49% 

seit .... 

Monaten: 
V62 3 11 3.82% 

Gesamt 
288 

Antworten 
288 

Teilnehmer 

99%

1%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet
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Frage 16 - Seit wann wohnen Sie in der Innstadt? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Eingabefeld von  seit .... Jahren: 

Anzahl Antworten 203 Anzahl eindeutige 54 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

1 12 5.91% 

1,5 4 1.97% 

1.5 1 0.49% 

10 7 3.45% 

11 4 1.97% 

12 11 5.42% 

13 3 1.48% 

14 5 2.46% 

15 5 2.46% 

16 4 1.97% 

17 2 0.99% 

18 2 0.99% 

19 1 0.49% 

2 13 6.40% 

2,5 jahren 1 0.49% 

20 7 3.45% 

20 jahren 1 0.49% 

22 2 0.99% 

23 4 1.97% 

24 1 0.49% 

25 5 2.46% 

27 2 0.99% 

28 1 0.49% 

3 14 6.90% 

3,5 2 0.99% 

30 9 4.43% 

32 2 0.99% 

34 2 0.99% 

35 5 2.46% 

36 1 0.49% 

38 1 0.49% 

4 9 4.43% 

4,5 1 0.49% 

40 6 2.96% 

41 1 0.49% 

42 1 0.49% 

43 1 0.49% 

45 2 0.99% 

46 2 0.99% 

47 1 0.49% 



5 6 2.96% 

50 3 1.48% 

54 1 0.49% 

57 1 0.49% 

6 13 6.40% 

6,5 2 0.99% 

60 4 1.97% 

65 2 0.99% 

68 1 0.49% 

7 5 2.46% 

7 bzw. davor auch nochmal 4 jahren 1 0.49% 

8 2 0.99% 

9 3 1.48% 

Mehreren 1 0.49% 

Gesamt 203 100% 

  



Frage 16 - Seit wann wohnen Sie in der Innstadt? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Eingabefeld von  seit .... Monaten: 

Anzahl Antworten 11 Anzahl eindeutige 7 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

11 1 9.09% 

18 1 9.09% 

6 1 9.09% 

7 3 27.27% 

8 2 18.18% 

9 1 9.09% 

Besucher 1 9.09% 

Gesamt 10 90.91% 
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Frage 17 - Wohnen Sie mit weiteren Personen zusammen? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 284 97.26% 

Frage nicht beantwortet 8 2.74% 

 

 

Ergebnisse 

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit 

ja V52 1 221 77.82% 

nein V52 2 63 22.18% 

Gesamt 
284 

Antworten 
284 

Teilnehmer 

97%

3%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet
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Frage 18 - Wenn ja, mit wem wohnen Sie zusammen? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 223 76.37% 

Frage nicht beantwortet 69 23.63% 

 

 

Ergebnisse 

Optionen Variable Kodierung Anzahl 
Häufigkeit nach 

Teilnehmer 
Häufigkeit nach 

Antworten 

(Ehe-)Partner:in V64 1 167 74.89% 50.61% 

Kind(er) V65 1 95 42.60% 28.79% 

Eltern V66 1 32 14.35% 9.70% 

Geschwister V67 1 17 7.62% 5.15% 

Sonstige V68 1 19 8.52% 5.76% 

Gesamt 330 Antworten 223 Teilnehmer 

76%

24%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet
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Wenn ja, mit wem wohnen Sie zusammen? 



Frage 18 - Wenn ja, mit wem wohnen Sie zusammen? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Eingabefeld von  Sonstige 

Anzahl Antworten 19 Anzahl eindeutige 16 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

2 mitbewohnis -> wg 1 5.26% 

5er wg 1 5.26% 

Alleine 1 5.26% 

Enkel 1 5.26% 

Enkelkinder 1 5.26% 

Freunde 1 5.26% 

Freunde, familie 1 5.26% 

Kloster 1 5.26% 

Leuten 1 5.26% 

Mitbewohner 1 5.26% 

Mitbewohnerin 2 10.53% 

Mitbewohnerinnen 1 5.26% 

Student wg 1 5.26% 

Und dessen familie 1 5.26% 

Wg 2 10.53% 

Wg mitbewohner:innen 1 5.26% 

Gesamt 18 94.74% 
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Frage 19 - Wohnsituation 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 282 96.58% 

Frage nicht beantwortet 10 3.42% 

 

 

Ergebnisse 

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit 

Mehrfamilienhaus V51 1 144 51.06% 

Einfamilienhaus V51 2 116 41.13% 

Sonstiges V51 3 22 7.80% 

Gesamt 
282 

Antworten 
282 

Teilnehmer 

97%

3%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet
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Frage 19 - Wohnsituation 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Ergebnis-Details für Eingabefeld von  Sonstiges 

Anzahl Antworten 22 Anzahl eindeutige 9 

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit 

Kloster 1 4.55% 

Mehrparteienhaus 1 4.55% 

Senior:innenheim 1 4.55% 

Wg 2 9.09% 

Wohn-/geschäftshaus 1 4.55% 

Wohnanlage 1 4.55% 

Wohnblock 2 9.09% 

Wohnung 12 54.55% 

Zweifamilienhaus 1 4.55% 

Gesamt 22 100% 
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Frage 20 - Wie? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 276 94.52% 

Frage nicht beantwortet 16 5.48% 

 

 

Ergebnisse 

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit 

im Eigentum V53 1 150 54.35% 

zur Miete V53 2 126 45.65% 

Gesamt 
276 

Antworten 
276 

Teilnehmer 

95%

5%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet
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Frage 21 - Sind Sie in Ihrer Mobilität eingeschränkt? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 287 98.29% 

Frage nicht beantwortet 5 1.71% 

 

 

Ergebnisse 

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit 

ja V73 1 27 9.41% 

nein V73 2 260 90.59% 

Gesamt 
287 

Antworten 
287 

Teilnehmer 

98%

2%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet
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Sind Sie in Ihrer Mobilität eingeschränkt? 



Frage 22 - Sind Sie pflegebedürftig? 

Stand: 06. Juni 2023, 12:15 Uhr, Umfrage "Quartiersentwicklung-Mariahilf-Innstadt" 

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 292 (alle beendeten) 

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de 

 

Statusdaten 

von 292 Teilnehmer Anzahl Prozent 

Frage gesehen 292 100% 

Frage beantwortet 286 97.95% 

Frage nicht beantwortet 6 2.05% 

 

 

Ergebnisse 

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit 

ja V74 1 6 2.10% 

nein V74 2 280 97.90% 

Gesamt 
286 

Antworten 
286 

Teilnehmer 

98%

2%

Frage beantwortet

Frage nicht beantwortet
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Sind Sie pflegebedürftig? 


